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hunhp 1:

LnLénLu:
o(1—ab)?=(a+b)? (3 Uhwynn)
o (a+0b)*> 4ab (3 Uhwynp)
e UJwpunt (+1 Jhwdnp)

hunhp 2:

LnLénLd:

e FLwywl pyh pwnwynLuhl 5-h pwdwubhu tnwihu 0, 1,4 Juwgnpnutphg utyp (3 dhwynn)
e b p; = 4(mod 5) wwwk < 1(1 Jhwynn)

e Gpti p? = 1(mod 5) wwwk < 2(2 dhwynn)

e UJwpnunb| (+1 Jhwynp)

e thuwnpyyws Ep; = 5 nwpp(1 Uhwynn)

hvunhp 3:
LnLénLd:
e BC W PQ thnpp wntnutpp hwydwuwn Gu (1 Jhwynp)
e AX BP-U hwjwupwupntu E (2 Uhwiynp)
e B(Q) L. AP YwdJ hwdwpdbp hwwnyntpjnLu (3 Uhwdnp)
e UJwpunby (+1 Jhwdnp)
lvunhp 4:
LnLénod:
¢ 2050312 pwjhg pwnywgwd onhuwyh Ywnnigned 2 Jhwynnp
e Ujwl hwdwnph qnuygncpjnitup ¢h thnpuyned 1 Jhwynp

e Snnh hwdwnh gnyantpntul wdtu pwjih thnpudned E
e UJwpunb

1 Jhwydnp
3 Jhwynn
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